



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE GUAPIRAMA ESTADO DO PARANÁ

RETIFICAÇÃO Nº 02  
CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2018

O Prefeito do Município de Guapirama, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, considerando a prerrogativa de alterar a bem do interesse público os atos administrativos de sua discricionariedade e mediante as demais condições estipuladas no Edital de Concurso Público nº 001/2018 promovido pelo Município de Guapirama – PR, **TORNA PÚBLICO** o presente Edital, para divulgar o que segue:

**Art. 1º** Fica **RETIFICADO** o Edital de Abertura do Concurso Público nº 001/2018, no que se refere a tabela **Dos Cargos**, passando a conter as seguintes disposições:

- I. Fica **ACRESCIDO** nas tabelas do item 3 do Edital de abertura de Concurso Público nº 001/2018, o período de realização das provas, passando a conter a seguinte pontuação:

TABELA 3.1

NÍVEL FUNDAMENTAL							
VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO							R\$ 40,00
QUADRO DE VAGAS							
CARGO	REQUISITO	CARGA HORÁRIA	AC	PcD	AFRO	SALÁRIO	PÉRIODO DE REALIZAÇÃO DA PROVA
Auxiliar de Obras e Serviços Públicos	Ensino Fundamental Incompleto	40h	01	**	**	R\$1.065,68	Matutino
Auxiliar de Serviços Gerais	Ensino Fundamental Incompleto	40h	01	**	**	R\$1.065,68	Vespertino
Pedreiro	Ensino Fundamental Incompleto	40h	01	**	**	R\$1.065,68	Matutino

TABELA 3.2

NÍVEL MÉDIO							
VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO							R\$ 60,00
QUADRO DE VAGAS							
CARGO	REQUISITO	CARGA HORÁRIA	AC	PcD	AFRO	SALÁRIO	PÉRIODO DE REALIZAÇÃO DA PROVA
Agente Auxiliar de Creche	Formação em Nível Médio	40h	01	**	**	R\$1.065,68	Matutino
Agente Comunitário de Saúde	Ensino Médio Completo	40h	01	**	**	R\$1.306,53	Vespertino
Auxiliar Administrativo	Ensino Médio Completo	40h	01	**	**	R\$1.438,74	Matutino
Cozinheiro	Ensino Médio Completo	40h	01	**	**	R\$1.333,66	Matutino
Eletricista	Ensino Pós-Médio ou Profissionalizante	40h	01	**	**	R\$1.438,76	Matutino
Motorista	Ensino Médio Completo, Carteira de Habilitação Categoria "D" e "E"	40h	01	**	**	R\$1.438,74	Matutino
Professor de Educação Infantil	Curso Superior Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia ou Curso Normal em Nível Médio ou Superior com Habilitação em Educação Infantil	20h	01	**	**	R\$1.227,98	Vespertino
Professor de Ensino Fundamental	Curso Superior (Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia), ou Curso Normal em Nível Médio ou Superior	20h	01	**	**	R\$1.227,98	Matutino
Recepcionista	Ensino Médio Completo	40h	01	**	**	R\$1.065,68	Vespertino
Secretário de Escola	Formação em Nível Médio	40h	01	**	**	R\$1.438,75	Vespertino

TABELA 3.3

NÍVEL MÉDIO TÉCNICO							
VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO							R\$ 60,00
QUADRO DE VAGAS							
CARGO	REQUISITO	CARGA HORÁRIA	AC	PcD	AFRO	SALÁRIO	PÉRIODO DE REALIZAÇÃO DA PROVA
Técnico em Enfermagem	Curso de Técnico em Enfermagem, em Nível de Ensino Médio e Habilitação Legal para o Exercício da Profissão	40h	01	**	**	R\$1.666,70	Matutino
Técnico em Higiene Dental	Ensino Pós-Médio ou Profissionalizante	40h	01	**	**	R\$1.438,75	Matutino

TABELA 3.4

NÍVEL SUPERIOR							
VALOR DA TAXA DE INSCRIÇÃO							R\$ 80,00
QUADRO DE VAGAS							
CARGO	REQUISITO	CARGA HORÁRIA	AC	PcD	AFRO	SALÁRIO	PÉRIODO DE REALIZAÇÃO DA PROVA
Assistente Social	Curso de Nível Superior em Serviço Social e Registro no Respectivo Conselho de Classe (Conselho Regional de Serviço Social – CRESS)	20h	01	**	**	R\$2.427,90	Vespertino
Enfermeiro	Curso de Nível Superior em Enfermagem e Registro no Respectivo Conselho de Classe	40h	01	**	**	R\$2.697,66	Vespertino
Fisioterapeuta	Curso de Nível Superior em Fisioterapia e Registro no Conselho Regional da Classe	20h	01	**	**	R\$2.032,23	Vespertino
Instrutor de Atividades Físicas	Formação em Nível Superior, Curso de Educação Física	40h	01	**	**	R\$2.427,90	Matutino
Médico	Curso de Nível Superior em Medicina e Registro no Conselho Regional da Classe	40h	01	**	**	R\$8.992,22	Vespertino
Nutricionista	Curso de Nível Superior em Nutrição e Registro no Conselho Regional da Classe	20h	01	**	**	R\$2.032,23	Vespertino
Odontólogo	Curso de Nível Superior em Odontologia e Registro no Conselho Regional da Classe	40h	01	**	**	R\$2.427,90	Vespertino
Pedagogo Educação	Formação em Nível Superior no Curso de Pedagogia	40h	01	**	**	R\$2.528,43	Vespertino
Pedagogo Social	Formação em Nível Superior no Curso de Pedagogia	40h	01	**	**	R\$2.528,43	Matutino
Professor de Artes <a href="#">(alterado pela retificação nº 01)</a>	Curso Superior de Licenciatura, de Graduação Plena em Educação Artística	20h	01	**	**	R\$1.473,58	Matutino
Professor de Educação Física <a href="#">(alterado pela retificação nº 01)</a>	Curso Superior de Licenciatura, de Graduação Plena em Educação Física.	20h	01	**	**	R\$1.473,58	Vespertino
Psicólogo	Curso de Nível Superior em Psicologia e Registro no Respectivo Conselho de Classe	20h	01	**	**	R\$2.032,23	Vespertino

II. Fica **ALTERADO** na tabela 3.2 do item 3 e no Anexo I do Edital de abertura de Concurso Público nº 001/2018, o requisito do cargo de **Motorista**, passando a conter a seguinte disposição:

Onde se lê:

Motorista	Ensino Médio Completo, Carteira de Habilitação Categoria “D” e “E”	40h	01	**	**	R\$1.438,74
-----------	--	-----	----	----	----	-------------

Leia-se:

Motorista	Ensino Médio Completo, Carteira de Habilitação Categoria “D” ou “E”	40h	01	**	**	R\$1.438,74
-----------	---	-----	----	----	----	-------------

III. Fica **ALTERADO** na tabela 3.4 do item e no Anexo I do Edital de abertura de Concurso Público nº 001/2018, o requisito do cargo de **Instrutor de Atividades Físicas**, passando a conter a seguinte disposição:

Onde se lê:

Instrutor de Atividades Físicas	Formação em Nível Superior, Curso de Educação Física	40h	01	**	**	R\$2.427,90
---------------------------------	--	-----	----	----	----	-------------

Leia-se:

Instrutor de Atividades Físicas	Formação em Nível Superior <b>em Bacharel</b> , Curso de Educação Física	40h	01	**	**	R\$2.427,90
---------------------------------	--	-----	----	----	----	-------------

IV. Fica **ALTERADO** na tabela 3.2 do item 3 e no Anexo I do Edital de abertura de Concurso Público nº 001/2018, o requisito do cargo de **Secretário de Escola**, passando a conter a seguinte disposição:

Onde se lê:

Secretário de Escola	Formação em Nível Médio	40h	01	**	**	R\$1.438,75
----------------------	-------------------------	-----	----	----	----	-------------

Leia-se:

Secretário de Escola	Formação em Nível Médio <b>Completo</b>	40h	01	**	**	R\$1.438,75
----------------------	---	-----	----	----	----	-------------

- V. Fica **ALTERADO** no item 22.1 – **Da nomeação**, do Edital de abertura de Concurso Público nº 001/2018, o tempo que refere-se ao estágio probatório, passando a conter a seguinte disposição:

**Onde se lê:**

22.1 Serão nomeados, gradativamente, através do Diário Oficial do Município, os candidatos aprovados em todas as etapas do concurso, para investidura no cargo e cumprimento do estágio probatório de 2 (dois) anos.

**Leia-se:**

22.1 Serão nomeados, gradativamente, através do Diário Oficial do Município, os candidatos aprovados em todas as etapas do concurso, para investidura no cargo e cumprimento do **estágio probatório de 3 (três) anos**.

**Art.2º** Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Guapirama, 18 de setembro de 2018.

Pedro de Oliveira  
Prefeito do Município

